
Расследуется уголовное дело по факту убийства предпринимателя

В Советском районе г. Владивостока в доме по ул. Раевского обнаружено тело генерального директора ООО «Империя мебели» Вячеслава Бойченко с признаками насильственной смерти тремя пулевыми ранениями.

Следственным комитетом возбуждено уголовное дело по факту убийства и незаконного ношения оружия (ч. 1 ст. 105, ч. 1 ст. 222 УК РФ).

В настоящее время на месте происшествия работает группа следователей Следственного комитета по Приморскому краю и сотрудников УВД по Приморскому краю: проводятся следственно – оперативные мероприятия, направленные на выяснение всех обстоятельств произошедшего.

Расследование ведет следственный отдел по Советскому району г. Владивостока следственного управления СКП РФ по Приморскому краю.

07 Мая 2010

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/660266>